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ASSEMBLÉE NATIONALE
15ème législature

Médaille d'honneur de la santé et des affaires sociales
Question écrite n° 35592

Texte de la question

Mme Laurence Vanceunebrock attire l'attention de M. le ministre des solidarités et de la santé sur la suspension
de la médaille d'honneur de la santé et des affaires sociales. En effet, un décret du 2 février 2012 a créé une
médaille d'honneur de la santé et des affaires sociales. Cette distinction honorifique est destinée à récompenser
les personnes qui, par la qualité et la durée des services rendus, ont œuvré de manière honorable dans le
domaine sanitaire et social. Une évolution du dispositif de cette médaille est actuellement envisagée ce qui a
conduit à suspendre son application. Elle souhaitait connaître le devenir de cette médaille et savoir quand aurait
lieu la prochaine promotion.

Texte de la réponse

La médaille d'honneur de la santé et des affaires sociales a été instituée par le décret n° 2012-169 du
2 février 2012 et a fait l'objet de promotions en 2012. Depuis lors, et même si une promotion exceptionnelle a
été établie en 2019 dans le but de reconnaitre l'implication des acteurs du monde sanitaire et social dans la
gestion de l'ouragan Irma aux Antilles, le dispositif de la médaille d'honneur de la santé et des affaires sociales
est suspendu. Cependant, il est à noter, qu'au titre de la promotion du 1er janvier 2021, un contingent spécial
Covid a été alloué dans le cadre des ordres nationaux (Légion d'honneur et Ordre national du mérite). Il a
permis de dstinguer un nombre important d'intervenants dans le domaine sanitaire et social afin de rendre
hommage aux personnes investies dans la crise sanitaire. En outre, la médaille de l'engagement face aux
épidémies doit être mise en œuvre au cours de l'année 2021 et doit permettre d'honorer les personnes qui se
sont particulièrement engagées dans la lutte contre le coronavirus.
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